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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΩΚΡΑΤΗΣ 
ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Η Εθνική  Συντονιστική Μονάδα ΣΩΚΡΑΤΗΣ Κύπρου ανακοινώνει ότι διατίθεται 
περιορισμένος αριθμός επιχορηγήσεων ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε αρμόδια μέλη του 
προσωπικού επιλέξιμων  ιδρυμάτων  να υλοποιήσουν  προπαρασκευαστικές  επισκέψεις  με  
στόχο  την υποβολή  προπαρασκευαστικών  προτάσεων  με  καταληκτική  ημερομηνία  την  
1η Νοεμβρίου 2005 σε άλλη συμμετέχουσα χώρα για τις Κεντρικές Δράσεις: Comenius 2.1, 
Comenius 3, Erasmus, Grundtvig 1, Grundtvig 4, Lingua, Minerva και Joint Actions.    
 
Στόχοι των Προπαρασκευαστικών Επισκέψεων είναι: 
- να προσδιορίσουν τους σκοπούς, τους στόχους και τη μεθοδολογία του προτεινόμενου 

για χρηματοδότηση σχεδίου στα πλαίσια του προγράμματος ΣΩΚΡΑΤΗΣ 
- να προσδιορίσουν τους ρόλους, τις ευθύνες και τα καθήκοντα των εταίρων στα πλαίσια 

του σχεδίου 
- να καταρτίσουν ένα πρόγραμμα εργασίας και να υποβάλουν τον αντίστοιχο 

προϋπολογισμό 
- να αναπτύξουν διαδικασίες αξιολόγησης και διάδοσης των αποτελεσμάτων του σχεδίου 
- να συμπληρώσουν το κοινό έντυπο υποβολής αίτησης για χρηματοδότηση του σχεδίου. 
 
Οι αιτήσεις αξιολογούνται με βάση τη συνάφεια του προβλεπόμενου σχεδίου με την εν λόγω 
Δράση και το βαθμό στον οποίο αποδεικνύεται η αποφασιστική συμβολή της 
προπαρασκευαστικής επίσκεψης στην ανάπτυξη ποιοτικής πρότασης σχεδίου.  Ως εκ τούτου, 
είναι σημαντικό τα υποψήφια ιδρύματα ή οργανισμοί να παρέχουν επαρκείς πληροφορίες 
σχετικά με το πρόγραμμα της επίσκεψης καθώς και τον θεματικό τομέα και τη διάρθρωση του 
μελλοντικού σχεδίου (σκοποί, στόχοι, συνάφεια με το έργο των συμμετεχόντων ιδρυμάτων, σε 
ποια ομάδα ατόμων απευθύνεται, κτλ).  Επίσης, πρέπει να αποδεικνύεται η προστιθέμενη 
αξία της προσωπικής επαφής σε σύγκριση με άλλους τρόπους επικοινωνίας, όπως 
αλληλογραφία, ηλεκτρονικά μέσα, τηλεφωνική επαφή. 
 
Οι εν λόγω επισκέψεις έχουν διάρκεια μέχρι μίας εβδομάδας και οι επιχορηγήσεις δεν θα 
υπερβαίνουν το ανώτατο ποσό των €1000 ανά συμμετέχοντα ΄Ιδρυμα ή Οργανισμό. 
 
Έντυπα αιτήσεων για οικονομική ενίσχυση μπορούν να εξασφαλιστούν από τα γραφεία της 
ΕΣΜ ΣΩΚΡΑΤΗΣ.  Θα πρέπει να υποβάλλονται δύο έντυπα αιτήσεων με την υπογραφή του 
Διευθυντή/ντριας και τη σφραγίδα του ενδιαφερόμενου ιδρύματος ή οργανισμού και η σχετική 
πρόσκληση για την πραγματοποίηση της προπαρασκευαστικής στα γραφεία της ΕΣΜ 
ΣΩΚΡΑΤΗΣ τουλάχιστο τρεις εβδομάδες πριν την προπαρασκευαστική επίσκεψη. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη διεύθυνση: 
Εθνική Συντονιστική Μονάδα ΣΩΚΡΑΤΗΣ 
Προπαρασκευαστικές Επισκέψεις για Κεντρικές Δράσεις 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, Λευκωσία 
Τηλ. 22 800649/ 22 800986 
Τηλεομ.: 22 800941 
Ηλεκτρ. Δ/ση: minedu@cytanet.com.cy
Η ιστοσελίδα του ΥΠΠ είναι:    www.moec.gov.cy
Η ιστοσελίδα της ΕΕ για το Πρόγραμμα ΣΩΚΡΑΤΗΣ είναι: 
http://europa.eu.int/comm/education/socrates.html  
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